

Обсуждаем

стандарт школьного питания

► В школах города родители взялись за реформацию организации обедов для детей. В этих встречах принимают участие и депутаты горсовета.

Вадим Радченко, депутат по первому округу (район Харьковской горы) рассказал, как проходит обсуждение этих вопросов. Он побывал на собрании в начальной школе - детском саду № 8. Здесь в качестве основного докладчика перед родителями выступил директор Фабрики социального питания Денис Семикопенко.

Разговор получился открытым и откровенным. Денис Сергеевич подробно ответил на все вопросы родителей.

- По моему мнению, в школе процесс организован хорошо. Есть небольшие шероховатости, но они решаются в рабочем порядке. Обязательно посещу все школы

нашего округа и попробую еду из школьного меню, - рассказал Вадим Радченко.

Владислав Карабанов побывал на собрании в 19-й школе. А Анатолий Бурик - в школе № 31.

- Тема встречи - качество питания в школах. Ранее с инициативой проведения данных встреч выступил врио губернатора Вячеслав Владимирович Гладков. Радует, что руководство школы ежедневно контролирует качество питания, а у родителей ребят есть возможность внеплановой проверки в удобное время, - отметил депутат по 12-му округу Владислав Карабанов.

